

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

CVR NX 912 RCF - Housse de transport pour RCF NX912



CARACTERISTIQUES GENERALES :
Réf : NX-912-CVR

CVR NX 912 RCF - Housse de transport pour RCF NX912

CVR NX 912 RCF - Housse de transport pour RCF NX912

La housse de transport CVR NX 912 RCF est spécialement conçue pour protéger votre enceinte RCF NX912. Fabriquée avec des matériaux résistants et durables, cette housse offre une protection optimale contre les intempéries et les chocs.

Caractéristiques Principales :

Tissu extérieur : Polyester 600D sur base PVC Tissu intérieur : Taffetas 190 T sur base PVC Rembourrage : Mousse caoutchouc 10 mm

Fermeture/ouverture : Zip + Velcro Logo brodé : Logo gris brodé

Spécifications Techniques :

Tissu extérieur : Polyester 600D sur base PVC Tissu intérieur : Taffetas 190 T sur base PVC



Rembourrage: Mousse caoutchouc 10 mm

Fermeture/ouverture : Zip + Velcro

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Points Forts:

Housse rembourrée pour NX 912-A offrant une protection renforcée contre les chocs et les intempéries.

Tissu extérieur en polyester résistant et imperméable pour une durabilité accrue.

Ouvertures multiples pour les poignées, le panneau de connexion arrière et le capuchon de montage sur poteau.

Couverture frontale ouvrable et bloquable avec Velcro pour une utilisation pratique.

Packaging :	
Dimensions produit :	EAN: 8024530019495
	Données non contractuelles